
NAJVEČ ZAPOSLENIH V SIOVENIJI - Kot
ugotavlja zvezni zavod za statistiko, je bilo leta
1981 v Jugoslaviji nekaj več kot 8,7 milijona
aktivnega prebivalstva, kar je 44 odstotkov
vseh Ijudi v Jugoslaviji. Od tega števila je bilo v
združenem delu zaposlenih približno šest milr-
jonov Ijudi ali 68,6 odstotka aktivnega prebival-
stva. Največ zaposlenih v tem letu je imela
Slovenija (8,2,7 odstotka), najmanj pa ožja Srbi-
ja (56,9).

• • •
OTROCI SO VSE »DRAŽJI« - Otrok med

tretjim in šestim letom starosti stane v dnev-
nem zasebnem varstvu nekako 9.600 dinarjev,

koliko smo pravzaprav zaslužili. Ocene se gib-
Ijejo od skrajno ugodnih do dokaj neugodnih.
Sedaj je znano, da je turizem do koncaoktobra
ustvaril 834,1 milijona dolarjev deviznega prili-
va. Kot ob tem ugotavlja Narodna banka Jugo-
slavije, je ta vsota za 27 odstotkov večja kot v
istem času lani, vendar pa je treba vedeti, da je
bila lanska turistična sezona izjemno slaba.

• • •

KAKO SMO DELALI IN GOSPODARILI - V
desetih mesecih je slovensko gospodarstvo
izvozilo za 1.224 milijonov dolarjev blaga na
konvertibilne trge, kar )e za 14 odstotkov več v

Od Triglava do Vardarja
kar pomeni, da so se ti stroški v primerjavi z
lanskim oktobrom povečali za 37 odstotkov. V
zadnjih letih se je v Sloveniji skrčilo število
upravičencev do otroškega dodatka, tako da je
lani to pomoč dobivalo približno 152 tisoč
otrok, sedaj pa le še 121 tisoč.

'• • •
UGODEN IZVOZ JABOLK - Po sedanjih oce-

nah je bila letošnja sadna letina v Sloveniji
ugodna, saj so na plantažah družbenega sek-
torja nabrali 32 tisoč ton jabolk, skupaj s kmeč-
kimi nasadi pa 42 tisoč ton. Do konca leta bodo
slovenski izvozniki prodali na tuje tri tisoč ton
jabolk, tisoč ton hrušk in 90 ton sliv. Samo z
izvozom jabolk bo Slovenija letos zaslužila tri
milijone dolarjev, medtem ko je lani za to dobi-
la le milijon dolarjev. Zanimivo je, da je Sloveni-
ja največ zaslužila z izvozom predelanega sa-
dja, saj je predelovalna industrija prodala na
tuji trg štiri tisoč ton sadnih koncentratov. Med
največjimi kupci teh koncentratov so ZDA, saj
so lani kupile kar osem desetin vseh prodanih
jabolčnih koncentratov. Hkrati pa je Slovenija
letos izvozila še precej industrijskih jaboik, a je
bil dohodek zaradi nizkih prodajnih cen
majhen.

• • •
KOUKO ZASLUŽIMO - Realni osebni do-

hodki tako v Sloveniji kot tudi v Jugoslaviji
padajo že četrto leto zapored. Tudi sedanji
oziroma zadnji podatki niso optimistični: pov-
prečni mesečni osebni dohodek vJugoslavijije
sedaj 14.925 dinarjev in se je v letošnjih devetih
mesecih realno zmanjšal za 9,2 odstotka v pri-
merjavi z istim lanskim obdobjem. Nominalno
pa se je povprečno, mesečni OD v tem času v
BiH povečal za 26,7 odstotka, v Srbiji za 22,9, v
Črni gori za 15,5, v Makedoniji za 25,9 in v
Sloveniji za 22,9 odstotka.

• • •

KOLIKO DEVIZ PRINESE TURIZEM - Dokler
ne bo potegnjena končna črta pod letošnjo
turistično sezono, seveda tudi ne bo jasno,

primerjavi z istim lanskim obdobjem. V tem
času je Slovenija uvozila za 1,277 milijonov
dolarjev blaga s konvertibilnih trgov, kar je za
dva odstotka več v primerjavi z istim lanskim
pbdobjem. Nedvomno je pri vsem tem po-
membno to, da je bil v celoti uvoz pokrit z
izvozom 96-odstotno, medtem ko je bil ta od-
stotek v SFRJ 77,5. To pomeni, da je Slovenija v
tem obdobju zmanjšala trgovinski primanjkljaj
za 70 odstotkov in sedaj znaša le še 53 milijo-
nov dolarjev.

• • •

OBVEŠČENOST DELAVCEV ŠEPA - Kot ka-
žejo nekateri podatki in tudi raziskave, so naj-
slabše o dogajanju v svojem okolju obveščeni
delavci v neposredni proizvodnji. Zelo malo
podakov dobijo o poslovnih rezultatih, kar lah-
ko tudi pomeni, da ne morejo zadovoljivo
opravljati nekaterih samoupravnih nalog. Ko so
o tem problemu govorili na posvetovanju o
informiranju v združenem delu, so menili, da
vzroki za takšen položaj verjetno tičijo v odpo-
rih poslovodnih struktur in v monopolu nad
vsemi vrstami informacij. Vsekakor pa krivdo
za slabo obveščenost delavcev v neposredni
proizvodnji nosijotudi družbenopolitične orga-
nizacije.

• • *?

MANJŠE IZGUBE NA ŽELEZNICI - Dolgo
časa je veljalo, da so železnice pri nas največji
ali pa vsaj kronični zgubar. Sedanji podatki to
po svoje tudi dokazujejo, čeprav se nekatere
delovne organizacije v okviru Jugoslovanskih
železnic lahko pohvalijo tudi z dobrimi rezulta-
ti. Do konca septembra so imele Jugoslovan-
ske železnice približno 2,2 milijarde dinarjev
izgub (!ani v tem čaus 4,3 milijarde). Ob tem so
na skupščini skupnosti Jugoslovanskih želez-
nic povedali, da so brez izgub poslovali v ŠT
Beograd, ŽG Ljubljana in ZTO Priština. Letos
sta se prevoz potnikov in blaga povečala za 5,6
odstotka, dohodki od prevoza pa so narasli za
približno 14 milijard dinarjev. Na železnici me-
nijo, da bi bili rezultati lahkoše boljši, če jim ne
bi venomer primanjkovalo vagonov.


